令和7年度 平取町地域おこし協力隊(インターン)募集要領 (SNS 運用推進員)

◇平取町について

平取町(びらとりちょう)は、北海道南部に位置し、日本百名山のひとつである幌尻岳(ポロ・ショ)をはじめとする山々に抱かれ、初夏を彩る日本一の野生すずらん群生地のほか、四季折々の豊かな風景を楽しめます。

また、高規格道路の利用により、新千歳空港へ車で1時間、札幌市へ1時間30分の距離にあり、広大な北海道の中でも、比較的都市圏へ移動しやすい立地に加え、降雪量も少なく1年を通して住みやすいまちです。

町を貫流する清流「沙流川」の流れが育んだ豊かで雄大な自然のもと、この地に先住し自然を敬い 共生してきたアイヌの人々の生活文化や、先人達が共に築いた歴史・文化を守り育てながら農林業を 基幹産業として発展してきました。

◇募集の背景

当町に限らず、多くの地方自治体では、人口減少と高齢化が進行しており、地域の活力が低下しています。

当町は、びらとり和牛やトマト、アイヌ文化など豊かな資源を持つ町です。しかしその一方で、町内外への情報発信力、特に SNS での拡散力がまだまだ弱いという課題があり、せっかくの魅力や活動が中々広く知られていないのが現状です。

これらの魅力を全国の方にもっと知ってもらい、町への関心や訪問などに繋げていきたいと考えております。

そのため、町の公式キャラクター「ビラッキー」を活用しながら、SNS (Instagram、YouTube、TikTok等)で日常やイベントの様子、特産品の魅力などを楽しく発信し、ビラッキーのファンづくり及び町の魅力を全国へともに広げる意欲のある「平取町地域おこし協力隊インターン」を募集します。

◇ 募集人員

SNS 運用推進員 1名

◇ 主たる業務

- (1) SNS を活用した情報発信
- (2) 公式キャラクター「ビラッキー」を活かした PR 企画
- (3) ふるさと納税と連携したプロモーション
- (4) 動画・画像・投稿文などのコンテンツ制作
- (5) 地域住民・関係者との連携・取材活動
- (6)活動期間終了後の町内定住に向けた自主活動

など

◇ 応募資格

- (1) 令和7年4月1日時点で年齢20歳以上45歳以下の方。
- (2) 三大都市圏(※1) をはじめとする都市地域、三大都市圏内の一部条件不利地域、又は政令指定都市に住民票を有する者。
- (3) 地域住民として、地域活動に積極的に参加できる方
- (4) 普通自動車運転免許を持っている方
- (5) パソコン(ワード、エクセルなど)の一般的な操作ができる方

- (6) 活動期間満了後は平取町に定住し、就業しようとする意欲を持っている方
- (7) 心身ともに健康で、誠実に勤務できる方
- (8) 地方公務員法第16条の欠格条項に該当しない方
- (9) イベント時等土日及び祝日に勤務ができる方
- ※1 三大都市圏:埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県、岐阜県、愛知県、三重県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県

◇ 求める人物像

- (1)「ビラッキーを有名にしたい!」「自分の発信で町をバズらせたい!」という熱意がある方
- (2) SNS (Instagram、TikTok、YouTube 等) の活用・投稿経験がある方 (個人アカウントでも 0K)
- (3) 写真・動画撮影や編集のスキルがある方、または興味のある方
- (4) 地域や人の魅力を見つけて、発信できる「目」と「言葉」を持っている方
- (5) 公式キャラクター「ビラッキー」を使った企画やコラボ等のアイディアがある方
- (6) 地方での暮らしに興味があり、地域の人と関わるのが好きな方

|◇ 雇用形態・活動時間等|

- (1) 雇用関係の有無:無(委託型)
- (2) 活動時間:8時30分~17時15分 ※休憩1時間含む
- (3) 活動日:週5日 ※土・日・祝日の活動もあります。振替休暇あり。
- (4) 休暇: 土曜日・日曜日・祝日(原則週休2日)
- (5) 勤務場所:平取町役場

◇ 活動期間

採用の日から2週間以上3ヶ月未満

※活動期間満了後は、希望・適正に応じ、地域おこし協力隊本隊員への採用も可能

◇ 報酬

日額 12,000円(賞与なし)

上記の金額には、以下のとおり活動内容に関わる経費も含んでいます。

- (1)活動に係る交通費(着任時の平取町への移動経費は含みません)
- (2)活動用車両の借上げ料及び燃料費
- (3)活動に係る経費
- (4) その他、活動に必要な経費

◇ 待遇・福利厚生

(1) 健康保険:なし(自身で加入)

※インターン終了後、平取町地域おこし協力隊に任命以降は保険料の 1/2 を助成

(2) 国民年金:なし(自身で加入)

※インターン終了後、平取町地域おこし協力隊に任命以降は年金保険料の 1/2 を助成

- (3) 雇用保険:なし
- (4) 労災保険: なし
- (5) 副業:可

(6) 当町までの旅費、引越し費用、生活に伴う諸保険料、生活備品、光熱水費は自己負担とします。

◇ 応募受付・選考方法

- (1) 応募受付 随時(募集人数に達するまで)
- (2) 第1次選考(書類選考)

提出書類により書類選考、書類受付日からに概ね1週間~10日後、結果通知

(3) 第2次選考(面接選考)

第1次選考合格者について、面接選考(オンライン面接可)

(4) 結果通知

面接から概ね1週間~10日後、結果通知

◇ 応募方法及び問合せ先

以下の書類をご用意の上、メールまたは郵送によりご提出ください。

- (1) 提出書類
- ・履歴書(顔写真添付のもの。市販のもので可。)
- ・平取町地域おこし協力隊インターン応募用紙及び質問票(質問票の提出は任意)
- ・住民票(三大都市圏内の都市地域、一部条件不利地域、又は政令指定都市に 住所があることがわかるもの)
- (2) 提出先

〒 055-0192 北海道沙流郡平取町本町 28 番地

平取町役場 まちづくり課地域戦略係

電 話:01457-2-2222 (課直通) / FAX:01457-2-2277

E-mail: chiiki.senryaku@town.biratori.lg.jp

- (3) 問い合わせ先
 - ○業務内容に関すること 平取町観光商工課観光係(Tal: 01457-3-7703)
 - ○応募に関すること 平取町まちづくり課地域戦略係(Ta: 01457-2-2222)

令和7年度 平取町地域おこし協力隊インターン応募用紙

北海道平取町

(ふりがな) 氏 名								
性 別				生年月日		年	月	日
住 所連絡先	住所	₸	,					
	電話	自宅・携帯 FAX	()	_ _			
	Eメール							
応募条件 確 認 欄	□年齢が20歳以上45歳以下。(令和7年4月1日時点) □現在、三大都市圏内の都市地域、一部条件不利地域、又は政令指定都市に住民票がある。 □地域住民として、地域活動に積極的に参加できる。 □普通自動車運転免許を持っている。 □パソコン(ワード、エクセルなど)の一般的な操作ができる。 □最長活動期間終了後も平取町に定住し、就業しようとする意欲を持っている。 □心身ともに健康で、誠実に勤務できる。 □地方公務員法第16条に規定する欠格事項に該当しない。 □インターン終了後も、地域おこし協力隊活動ができる。 □イベント時等土日及び祝日に勤務ができる方。							
希望種別	SNS 運用推進員							
応募動機	<ここに記載しきれない場合は、別紙(様式は任意)を添付してください> *2000 字以内							
経歴・職歴 現在の役職	<履歴書を添付してください> 別紙「履歴書」のとおり *市販の履歴書可							
備考	<上記項目以外で伝えておきたいことがあればご記入ください>							

質 問 票

平取町長 様

住 所 氏 名 F A X メールアドレス

平取町地域おこし協力隊インターン募集に関して下記のとおり質問いたしま すので、ご回答願います。

記

		āC	
1	質問内容		